

# Витрум Витамин Е (Vitrum Vitamin E)

## **Фармакологическое действие препарата Витрум Витамин Е:**

Витамин Е участвует во многих процессах метаболизма в организме человека. При этом витамин Е выступает в качестве антиоксиданта и катализатора некоторых биохимических процессов. Препарат Витрум Витамин Е содержит суточную терапевтическую дозу витамина Е.

Токоферола ацетат способствует нормализации проницаемости и уменьшению ломкости капилляров, участвует в синтезе гемоглобина, пролиферации клеток, тканевом дыхании. Регулирует синтез белков и коллагена, улучшает репродуктивную функцию. Препарат препятствует образованию холестериновых бляшек на стенках сосудов, улучшает трофику миокарда и скелетной мускулатуры.

Витамин Е тормозит перекисное окисление липидов и защищает клетки от воздействия свободных радикалов.

## **Показания к применению препарата Витрум Витамин Е:**

Препарат назначают пациентам при таких состояниях:

гипо- и авитаминоз витамина Е;

период выздоровления после инфекционных и других заболеваний, которые сопровождались лихорадкой;

повышенные физические и интеллектуальные нагрузки.

нарушение трофики мышц;

дегенеративные изменения соединительной ткани (суставы, связки);

астенические состояния;

дерматиты, псориаз, другие кожные заболевания, в том числе ожоги различной этиологии;

заболевания глаз, в том числе катаракта, склеротические процессы сосудов глазного дна,

дегенерация желтого пятна.

Препарат также применяют в комплексной терапии таких заболеваний:

атеросклероз, ишемическая болезнь сердца;

климактерический синдром;

снижение функции половых желез у мужчин;

препарат также используется для замедления процессов старения и улучшения

неспецифического иммунитета.

## **Способ применения препарата Витрум Витамин Е:**

Препарат принимают во время или после еды, капсулу глотают целиком, не разжевывая и запивая достаточным количеством воды.

Взрослым назначают обычно по 1 капсуле в сутки.

Курс лечения устанавливает лечащий врач.

## **Побочные действия препарата Витрум Витамин Е:**

Препарат при приеме в рекомендованных дозах хорошо переносится пациентами. Крайне редко возможно развитие аллергических реакций.

## **Противопоказания к применению препарата Витрум Витамин Е:**

Индивидуальная повышенная чувствительность к компонентам препарата.

Препарат с осторожностью назначают пациентам со сниженным протромбиновым временем.

**Взаимодействие препарата Витрум Витамин Е с другими лекарственными средствами:**

При одновременном приеме препарата с антикоагулянтами прямого или непрямого действия увеличивается протромбиновое время.

Одновременный прием препарата с нестероидными противовоспалительными средствами, глюкокортикостероидами, сердечными гликозидами усиливает их эффект.

Прием препарата Витрум Витамин Е одновременно с противоэпилептическими средствами усиливает их действие.

Препарат не рекомендуется принимать одновременно с другими препаратами, содержащими витамин Е, так как возможно развитие гипervитаминоза.

**Передозировка препаратом Витрум Витамин Е:**

При передозировке препарата у пациентов наблюдаются боли в желудке, тошнота, рвота, диарея, креатинурия.

Специфического антидота нет. Показано уменьшение дозы или отмена препарата. Терапия симптоматическая.

**Форма выпуска препарата Витрум Витамин Е:**

Капсулы по 60 штук в пластиковом флаконе, по 1 флакону в картонной упаковке.

Капсулы по 12 или 24 штук в блистере, по 1 или 2 блистера в картонной упаковке.

**Условия хранения препарата Витрум Витамин Е:**

Препарат рекомендуется хранить в сухом месте при температуре не выше 30 градусов Цельсия.

Срок годности – 3 года.

**Состав препарата Витрум Витамин Е:**

1 капсула содержит:

dl-альфа токоферола ацетат – 400МЕ.

Вспомогательные вещества.